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Ραδιοφωνικό αφιέρωμα του Pemptousia FM για 
την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (4/2) η 
Μαρία Δρόσου, στέλεχος της Μονάδας Ανακουφιστικής 
Φροντίδας “ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ”, η οποία με αφορμή την παγκόσμια 
μέρα κατά του καρκίνου, μίλησε για τη δύναμη του 
εθελοντισμού σε άτομα με κινητικό νευρώνα.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Pemptousia TV και του 
Πρακτορείου «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Αρχικά η κα. Δρόσου αναφέρθηκε στο πώς ξεκίνησε η “Γαλιλαία”. Όπως δήλωσε, η 
Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας πραγματοποιήθηκε από το 2010 σταδιακά, και 
αγκαλιάζει τον ασθενή και την οικογένεια από την πρώτη στιγμή που ο άνθρωπος 
έχει κάποιο θέμα. “Η αντιμετώπιση είναι τελείως προσωπική”, υπογράμμισε. Με 
αφορμή την σημερινή παγκόσμια ημέρα, είπε ότι φέτος το μήνυμα είναι “ενωμένοι 
μέσα από την μοναδικότητα”. Όπως εξήγησε, είναι σημαντικό να αντιμετωπίσουμε 
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τον ασθενή ως μοναδικό πρόσωπο και στον πόνο και στο συναίσθημα αλλά και την 
οικογένειά του. Όλοι όσοι εργάζονται εκεί, αντιμετωπίζουν τον κάθε ασθενή 
τελείως μοναδικά και προσωπικά, όπως τόνισε.

Φυσικά, όπως δήλωσε, τον πρώτο λόγο τον έχει ο γιατρός, και η Γαλιλαία απαλύνει 
τα συμπτώματα για να αντιμετωπίζει την καθημερινότητά του ο ασθενής πιο 
φυσιολογικά.

Στη συνέχεια, ανέφερε ότι η κατ’ οίκον φροντίδα περιορίζεται στους 8 δήμους για 
πρακτικούς λόγους, όπως και το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, ενώ ο ξενώνας της 
“Γαλιλαίας” φιλοξενεί και από άλλα μέρη της Ελλάδος.

Ως προς το ζήτημα του εθελοντισμού, είπε ότι οι εθελοντές στη Γαλιλαία δίνουν 
ένα κομμάτι από την ψυχή τους, γιατί πιστεύουν στο όραμά της, και γιατί νιώθουν 
ότι με αυτόν τον τρόπο δίνουν κάτι και λαμβάνουν κάτι περισσότερο. 
Δημιουργείται έτσι μια πολύ προσωπική σχέση μεταξύ των εθελοντών και των 
ασθενών.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 4 Φεβρουαρίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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